

Дисципліна 6	«Електоральна соціологія»
Рівень ВО	бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	«Соціальний аналіз. Консалтинг. Управління»
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр, 1 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	5 кредитів 150 год.: 26 год. – лекції, 28 год. – практичні заняття
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної і соціальної психології та соціології
Автор дисципліни	Доц. Любчук В.В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання політологічних термінів, виборчого права.
Що буде вивчатися	Мотивація поведінки виборців під час голосування; чинники, що впливають на електоральні симпатії та антипатії, методи прогнозування електоральних настроїв електоральні установки тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	Для того щоб розуміти соціальні, політичні, правові процеси, що відбуваються в Україні, важливо володіти знаннями електоральної соціології, що розкриває можливості у прогнозуванні електоральних настроїв щодо обрання політичних лідерів та політичних сил на чергових виборах.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Навчальна дисципліна зорієнтована на формування у студентів уявлень про виборчі технології, чинники, мотиви електоральної поведінки, вивчення портрету виборця та інших аспектів виборчого процесу та його суб'єктів із застосуванням соціологічних методів для діагностики та прогнозування електоральних процесів.

Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Отримані знання та уміння можна застосувати у практичних ситуаціях, у роботі в колективі, аналізуючи зміни, що відбуваються у виборчому процесі із використанням соціологічних методів.
Інформаційне забезпечення	підручники, інші друковані та інтернет-ресурси
Web-посилання на (опис дисципліни) си́лабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-institutes/fakultet-psikhologii-ta-sociologii

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)